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 جاهاي خالي را با كلمات يا عبارات مناسب پر كنيد. 2
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نفر پولدار  17نفر زيبا،  8و هم باهوش نيست. خواستگار دارد. هيچ يك از خواستگاران هم زيبا و هم پولدار  25شاهزاده خانمي  3
نفر نه زيبا هستند و نه باهوش و نه پولدار. اگر خواستگاري كه انتخاب مي شود، بايد هم زيبا و هم  6نفر باهوش هستند.  13و 

 باهوش باشد، چند نفر از خواستگاران شانس انتخاب شدن دارند؟
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مي شود. اگر جمله ي چهارم  12جمله دارد را حذف كنيم، قدرنسبت دنباله جديد  20حسابي كه اگر جملات زوج يك دنباله  4
 باشد، حاصل ضرب جملات اول و بيستم دنباله اصلي را بدست آوريد. 39دنباله جديد 

 
 
 
 
 
 

5/1 
 
 
 
 

جمع 
5/4 



باشد،  9است. اگر جمله ي سيزدهم  108در يك دنبله هندسي با جملات مثبت، حاصل ضرب جملات هشتم و بيستم برابر  5
 جمله ي يازدهم را بدست آوريد.
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Scbدرجه مي باشد و  30برابر  Aزاويه ي  ABCدر مثلث  6 822 �
مساحت  Sچند درجه است؟ (  Bزاويه ي  
 مثلث مي باشد.)
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 را به ساه ترين صورت بنويسيد. 1
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043اگر  8 �
 AA sincos  باشد مقدار عبارت�� tancot 
 رابيابيد. 
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 در كدام ناحيه قرار دارد؟ �باشد، انتهاي كمان روبرو به زاويه  
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53عبارت 12 xxx  را ساه كنيد به طوري كه شامل يك رايكال باشد. �.
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 كسر را گويا سپس حاصل را به ساده ترين صورت بنويسيد.           13
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 خواسته شده حل كنيد.معادلات زير را به روش 15
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� قطع كرده  2و  -1ها  را در نقاط  xو محور  2ها را در نقطه اي به عرض y، محور 2
 است. معادله اين سهمي را بنويسيد.
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